

СР

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

16+



— ЗА КУРСКИЙ КРАЙ



№ 1 (51) 19 февраля 2016
www.spravedlivo.ru

Курские спарвороссы поддержали инициативу Сергея Миронова по ультиматуму к правительству

СТРАНИЦА 2

Открытое обращение депутатов фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» к председателю правительства РФ

СТРАНИЦА 3

ПОЗДРАВЛЯЕМ!
23 февраля
— День защитника Отечества

СТРАНИЦА 4

ЛИТЕРАТУРНАЯ ПРЕМИЯ
«СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ»

СТРАНИЦА 4

ЗНАНИЕ ЗАКОНА НЕ ПОМЕШАЕТ

Какие законопроекты
и изменения вступили в силу
в 2016-м году.

СТРАНИЦА 4

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ПРАВИТЕЛЬСТВУ МЕДВЕДЕВА:

«Отменяйте поборы, или уходите!»



Под своими требованиями партийцы планируют собрать 10 миллионов подписей. В случае невыполнения требований Медведеву придется покинуть свой пост. «Делай, или уходи!», — девиз предстоящей всенародной акции, объявленной лидером СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ Сергеем МИРОНОВЫМ.

Требование 1 — отменить «поборы на капремонт»

Требование 2 — выполнить обещание и отменить транспортный налог

Требование 3 — возврат налога на имущество физических лиц на прежний уровень и освобождение от уплаты земельного налога собственников участков до 8 соток.

Курские спавороссы поддержали инициативу Сергея Миронова по ультиматуму к правительству

Региональное отделение Партии 10 февраля приняло участие в пресс-конференции «ДЕЛАЙ ИЛИ УХОДИ!», которая одновременно прошла в 75 регионах РФ.

Как и повсеместно, курские спавороссы в ультимативной форме потребовали от федерального кабмина, во главе с Дмитрием Медведевым, конкретных действий по прекращению обвального ухудшения социально-экономического положения населения.

Против «поборов за капремонт»

Партийцы рассказали курским журналистам, что СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ выступает за отмену «поборов на капремонт».

— По планам капитальный ремонт должен осуществляться раз в 30 лет. При этом есть дома, которые не видели его по полвека, а в плане их поставили на 2040-е годы. Многие из них к этому времени просто перестанут существовать, — сетовали партийцы. — Где СПРАВЕДЛИВОСТЬ?



Ситуацию комментирует депутат госдумы, лидер курских спавороссов Александр ЧЕТВЕРИКОВ:

Эксперты называют поборы «на капремонт» крупнейшей аферой со времен чубайсовской «прихватизации». Несмотря на

Впрочем, в этой сфере спавороссы все же имеют определённые успехи. В декабре минувшего года, госдума приняла законопроект, инициированный эсерами, о льготе для некоторых категорий граждан при уплате взносов за капремонт.



всю очевидную несправедливость поборов, не оплачивать счета, пока не будет отменен закон, нельзя. Учитывая намерение медведевской команды с 1 июля лишать должников права пользования госуслугами, можно попасть под карательные меры, например — остаться без медицинского обслуживания, пойти на принудительные работы, а то и попасть под арест. Главное, что нужно сделать прямо сейчас, — перевести деньги из «общего котла» на персональный счет дома. Это непростой и небыстрый процесс, требующий проведения общего собрания жильцов. Однако пока только так можно защитить собранные средства, вытащить их из «пирамиды».

Мнение юриста

— Принуждение граждан к оплате счетов «за капитальный ремонт» является незаконным!

1. Из общего смысла закона «О приватизации жилищного фонда в РФ», а также положений Гражданского кодекса государство при передаче жилого помещения по акту приватизации обязано привести его в надлежащее состояние, то есть отремонтировать. Если жилье было передано без ремонта, то государство, не исполнив своих обязательств, не может требовать оплаты ремонта от нового собственника жилья.

2. Использование денежных средств собственников на ремонт чужого имущества без их согласия не справедливо и противоречит Конституции! Статья 35 Конституции РФ гласит: «Никто не может быть лишен своего имущества иначе как по решению суда. Принудительное отчуждение имущества

для государственных нужд может быть произведено только при условии предварительного и равноценного возмещения.

3. Согласно СНиПам, Техническим регламентам часть работ, классифицирующихся как капитальный ремонт, должна производиться с периодичностью в 5, 10, 12 лет. (Например, продолжительность эксплуатации до капитального ремонта (замены) покрытия крыш из рулонных материалов составляет 10 лет, внутридомовые магистрали электропроводки — 25 лет, срок замены лифтов определяется по техническому паспорту лифта, а если его нет, то замена производится через 25 лет.) В то же время региональные фонды обозначают другую периодичность: один раз в 30 лет, то есть сознательно идут на нарушение норм безопасности.



Налоги, платные дороги и акцизы в придачу

Ещё одно не менее важное требование СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ к кабмину, которое также озвучили участники брифинга, это — отмена транспортного налога.

От Медведева требуют безо всяких отговорок отменить транспортный налог, называя обманом «забычивость» Дмитрия Анатольевича, обещавшего убрать его после введения топливных акцизов.

Напомним, что в итоге прави-

тельство схитрило, отдав решение по транспортному налогу «на усмотрение регионов», и теперь автомобилисты платят за своих железных коней дважды, а то и трижды-четырежды, учитывая платные дороги и систему «Платон».

— Президент РФ Владимир Путин еще в ноябре 2012 года, встречаясь с лидерами партийных фракций Госдумы, поддержал отмену транспортного налога. Пре-

зидент считает, что вопрос является крайне чувствительным для огромного числа людей нашей страны, — подчеркнул Секретарь Бюро Совета РО Владимир Климов. — Однако от сбора транспортного налога полностью на сегодняшний день не отказался ни один регион. Разве, что некоторые сделали небольшие «уступки» автовладельцам.



«Делай или уходи!»

Третье требование Партии – возврат налога на имущество физических лиц на прежний уровень и освобождение от уплаты земельного налога собственников участков до 8 соток.

Речь идет о введении правительством некорректной системы оценки объектов недвижимости и земельных участков, благодаря которой налоговые отчисления с физлиц в некоторых случаях выросли в десятки раз.

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ требует от правительства вернуться к старой системе оценки стоимости имущества и земельных участков (ранее в ходу была так называемая инвентаризационная стоимость, а теперь кадастровая, приравненная (по мнению правительства) к «реальной» рыночной стоимости).

Под своими требованиями партии планируют собрать 10 миллионов подписей. В случае невыполнения требований Медведеву придется покинуть свой пост. «Делай, или уходи!» – девиз предстоящей всенародной акции, объявленной лидером СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ Сергеем МИРОНОВЫМ.

По словам эсеров, на трёх перечисленных столпах список претензий народа к правительству не исчерпывается. В СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ уверены, что граждане существенно дополнят список требований — речь пойдет о восстановлении разрушенной системы образования и медицинского обслуживания на селе, наведении порядка в коммунальном хозяйстве, контроля за ценообразованием. Не останутся в стороне и предприниматели, давно ждущие обязательных в кризисный период реформ – поддержки промышленности, ослабления нало-

гового бремени, понятных и честных правил игры на рынке. Одно из первых мест в списке, судя по первым откликам россиян, займет требование о реформе судебной системы.

Каждый курянин, подписываясь под обращением, может добавить свой пункт требований. Оформить свой протест можно в электронном виде, перейдя по ссылке <http://www.spravedlivo.ru/diu/>, или, заполнив бланк, вырезанный из газеты. (представлен ниже) Отправить его в Курское РО Партии по адресу: г. Курск, ул. Блинова, д.27 А

Сбор 10 миллионов обращений к правительству станет крупнейшим референдумом в масштабах страны, с помощью которого может быть обеспечен разворот российской власти на принципиально новый социально — экономический курс.

ПОРУЧЕНИЕ РУКОВОДИТЕЛЮ ФРАКЦИИ «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» В ГД РФ

С.М. Миронову

От гражданина РФ _____,
проживающего по адресу _____

Телефон _____

Уважаемый Сергей Михайлович!

Прошу Вас, в качестве депутата Государственной Думы, обратиться к председателю правительства Российской Федерации с требованиями:

1. Немедленно приостановить взимание платежей по статье «на капитальный ремонт» до момента выполнения государством обязательств.
2. Выполнить обещание, данное правительством в связи с введением топливных акцизов и платных дорог, и безоговорочно отменить на всех уровнях транспортный налог;
3. Вернуть налог на имущество физических лиц на прежний уровень и освободить от уплаты земельного налога собственников участков до 8 соток
4. _____

Ответ прошу направить мне по почтовому/электронному адресу (нужное подчеркнуть)

e-mail: _____

Дата Подпись * (ФИО _____)

*Подписываясь, я даю свое согласие на обработку моих персональных данных

Открытое обращение депутатов фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» к председателю правительства РФ Дмитрию МЕДВЕДЕВУ, лидеру партии «Единая Россия»

Дмитрий Анатольевич!

В ноябре прошлого года мы передали вам как председателю правительства Российской Федерации обращение от миллиона российских граждан. Оно содержало всего одно, но конкретное требование: остановить взимание незаконных платежей по статье «капремонт» до момента, пока государство не выполнит свои обязательства.

Чиновники не имеют права требовать деньги у людей, чьи дома не видели ремонта по 40 лет и не увидят еще столько же. Миллион человек поставили свои подписи под требованием остановить эти ничем не обоснованные поборы. Миллион человек заявили об этом вам, председателю правительства и лидеру правящей партии. Но, оказывается, этого мало, чтобы вы заметили проблему.

Отписка, которую мы получили от вашего министра, — это не решение. Это неуважение к каждому из миллиона граждан, которые к вам обратились.

И поборы на капремонт — далеко не единственное решение, которое вы и ваше правительство приняли, абсолютно не обращая внимания на интересы граждан России.

Такая же ситуация с транспортным налогом, по которому вы, по сути, обманули миллионы жителей страны, когда ввели акцизы на бензин и обещали тут же отменить транспортный налог, но не выполняете это обещание.

Критическая ситуация складывается с ростом налогового бремени граждан на местах, когда вместо оценки имущества по инвентаризационной стоимости, теперь применяется кадастровая стоимость имущества, что привело к фактическому превращению налога на имущество физлиц, как говорят в народе, в «медведевский оброк».

Постоянно растущие поборы и пренебрежительное отношение к миллионам граждан — вот что стало привычным стилем работы вашего правительства и вашей партии.

Знаете, что теперь хотят сказать вам эти люди? Они хотят сказать, что они — не дойные коровы, а их карманы — это не ваш личный кошелек, в который вы запускаете руку, когда захочется. И пришло время это доходчиво объяснить.



Вместе со всеми гражданами Российской Федерации, партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ объявляет о начале всенародной акции — требования к правительству — кабинету министров и его главе Дмитрию Медведеву.

Мы требуем немедленной отмены несправедливой системы поборов «на капремонт».

Мы требуем полной отмены транспортного налога.

Мы требуем возврата налога на имущество физических лиц на прежний уровень, а также освобождения от уплаты земельного налога собственников участков до 8 соток.

Нас не устраивают хроническая беспомощность правительства и его бездействие в условиях, когда положение миллионов граждан ухудшается с каждым днем.

Мы говорим: «ДЕЛАЙ или УХОДИ!»

С сегодняшнего дня мы начинаем собирать 10 миллионов подписей под этим требованием.

Вы, совмещая должности председателя правительства и лидера «Единой России», имеющей большинство мест в Государственной Думе, имеете абсолютные полномочия для выполнения этих требований.

Я первый ставлю свою подпись и говорю: «Дмитрий Анатольевич, ДЕЛАЙ или УХОДИ!»

Сергей МИРОНОВ

С ПРАЗДНИКОМ

**Дорогие куряне!**

Сердечно поздравляю вас с замечательным праздником —
Днем защитника Отечества!

День 23 Февраля — общий праздник всех настоящих мужчин, ведь защитники Отечества — это не только бывшие и нынешние военнослужащие, это все мужчины, которые в любой момент готовы защитить свою Родину.

В нашей стране всегда были сильны ратные традиции.

Мы свято чтим память наших дедов и отцов, воевавших на фронтах Великой Отечественной войны, отстоявших в жестокой битве с врагом нашу прекрасную страну.

История Вооруженных Сил, блестящие победы, славные традиции солдатской доблести и офицерской чести служили

и будут служить ярким вдохновляющим примером для многих поколений нашей молодежи.

Желаю всем защитникам Родины — и тем, кто служил, и кто сегодня несет свою нелегкую службу, здоровья, благополучия, успехов в ратном труде, счастливых и долгих лет мирной жизни!

С уважением,
Депутат Государственной Думы,
Председатель Совета РО партии
СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
в Курской области
Александр ЧЕТВЕРИКОВ

АКТУАЛЬНО

Знание закона не помешает

Этот материал о том, какие законопроекты и изменения вступили в силу в 2016-м году.

1. Законопроект о выгодных путешествиях по России всей семьей.

С 1 января вступил в силу новый закон о компенсации средств, затраченных на отдых в Крыму, Карелии и на Камчатке. Смысл этого закона в том, что семья, приобретающая в турагентстве путёвку для отдыха на любом российском курорте, сможет вернуть потраченные деньги практически в полном размере. Расчёт возвращаемой суммы будет производиться в зависимости от стоимости путёвки, которая не должна превышать 50 тыс. рублей на одного человека.

2. Водители авто могут получить скидку в 50% при оплате штрафов ГИБДД, если погасят эту «задолженность» в течение 20 дней после получения протокола о правонарушении, если речь не идёт о серьёзном, либо повторном нарушении.

3. Всем бизнесменам стоит готовиться к тому, что с 2016 года они будут обязаны обновить контрольно-кассовую технику. Министерство финансов планирует, что каждая организация поменяет старый кассовый аппарат на новый, который в автоматическом режиме будет



передавать данные о покупках в налоговую службу. Однако, есть для бизнесменов и послабления. Они касаются малого бизнеса. Вступает в силу закон, на три года запрещающий плановые проверки малого бизнеса.

4. Владимир Путин подписал закон «о забвении» в интернете. Суть закона в том, что все интернет-поисковики будут удалять информацию, которая нарушает законодательство РФ, а также несоответствующую действительности и устаревшую.

5. Начал свое действие и закон о вводе денежного лимита на покупку машин, мебели и устройств связи для государственных чиновников. Данный закон подразумевает ограничение выделяемых денежных доводов для госслужащих на покупку должностного

транспорта и предметов мебели, а также некоторых услуг, имеющих избыточные потребительские свойства.

6. В 2016 году вступили изменения в законодательстве, подготовленные Федеральной миграционной службой. Так, уже подписан закон, который гласит, что с начала года мигранты должны получать разрешение на работу напрямую у заявителя, а не через посредника.

7. Федеральная миграционная служба с 2016 года предлагает начать отказываться от выдачи населению паспортов. А на смену привычному документу придет единая электронная карта с чипом, на котором будет храниться вся информация о гражданине. Планируется, что процесс замены паспортов продлится до 2019 года.

КОНКУРС

Литературная премия «СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ»

В ПОИСКАХ ПРАВДЫ И СПРАВЕДЛИВОСТИ
ЕЖЕГОДНАЯ ЛИТЕРАТУРНАЯ ПРЕМИЯ
СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ

Молодые, талантливые писатели, поэты и журналисты могут стать победителями конкурса на соискание Литературной премии СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ «В поисках правды и справедливости».

Сроки приема заявок

Прием заявок на соискание Литературной премии СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ продолжается до 1 сентября 2016 года.

Номинации премии

- «Молодая проза России» (романы, повести, рассказы).
- «Молодая поэзия России» (поэмы, стихотворения).
- «Молодая публицистика России» (очерки, статьи).

В каждой номинации предусмотрены 1-е, 2-е, 3-е места. Установлена денежная премия по каждой из трех номинаций:

- 1-е место — 75 000 руб.
- 2-е место — 50 000 руб.
- 3-е место — 25 000 руб.

Учрежден Специальный приз Жюри.

Условия участия

На соискание Премии могут быть выдвинуты прозаические, поэтические и публицистические произведения авторов в возрасте до 35 лет в соответствии с Положением о Премии.

Положение о конкурсе и заявку на участие можно найти на официальном сайте СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ.

Церемония награждения

Торжественная церемония награждения победителей состоится до 31 января 2016 года.

Публикация работ

Работы победителей будут опубликованы в журнале «Роман-газета».

Адрес

Заявки и материалы должны быть переданы Оргкомитету до 1 сентября 2016 года по адресу: Москва, Тверской бульвар, д. 13 или присланы по почте: 107031, г. Москва, ул. Большая Дмитровка, д. 12/1, стр.3.

Контакты

Телефоны: +7 (495) 787-85-15, +7 (926) 188-92-72
E-mail: srkonkurs@yandex.ru